



گالیانی: هنوز بکهام را جذب نکردیم

نایب رئیس باشگاه میلان گفت: این باشگاه هنوز قراردادی با دیوید بکهام منعقد نکرده است.وی افزود: هنوز قراردادی بین ۲ باشگاه میلان و لس آنجلس گالکسی در این خصوص منعقد نشده با این حال امیدمان دارد که بکهام در ژانویه به تیم فوتبال میلان می پیوندد. وی گفت: بکهام به احتمال بسیار فراوان در ماه ژانویه به میلان می پیوندد. او ۲، ۳، ۴ ماه با تیم ما خواهد بود و سپس دوباره به باشگاهش باز می گردد. با این حال هنوز قراردادی منعقد نشده است. گالیانی همچنین گفت این بکهام بوده که پیشنهاد حضور در تیم میلان را مطرح کرده است.

اختلاف شدید میان رائل و راموس

روزنامه اسپانیایی مارکا از اختلاف در باشگاه رئال مادرید خبر داد.

تیم رئال مادرید یکشنبه شب گذشته در حالی مقابل آلتیک بلبائو به میدان رفت که سرخیو راموس مدافع راست این تیم جایی در ترکیب کپکشانی‌ها نداشت. گرچه پس از پایان بازی، برنند شوستر سرمربی رئال مادرید و میاتویچ مدیر ورزشی باشگاه تاکید کردند که عدم حضور راموس به منزله تنبیه وی در پی انتقادهای او از عملکرد تیم و عدم حمایت از خود در سمت راست زمین نبوده است اما، بسیاری بر این باورند که راموس به سبب همین انتقاده‌ها و ناراضیاتی از بازی در رئال مادرید در دیدار مقابل بلبائو نیمکت نشین شد.

راموس در جریان بازی مقابل بلبائو زمانی که تیمش توانست توسط هیگواین به گل تساوی دست یابد با سکوت خاصی روی نیمکت نشست و به هیچ وجه به خوشحالی نپرداخت. اما، در کنار این مسائل، روزنامه مارکا با تکیه بر تصاویر دوربین‌های تلویزیونی در هنگام تعویض رائلو و نشستن وی روی نیمکت از روابط سرد کاپیتان رئالی‌ها با سرخیو راموس پرده برداشت.

تصاویر چاپ شده در مارکا نشان می‌دهد که رائلو پس از تعویض بدون اینکه به راموس نگاهی بیندازد به شکلی سرد با وی دست داده و روی نیمکت نشست. رائلو در حالی کنار هموطن خود صندلی بین وی و راموس خالی بود. راموس در طول رقابت‌های یو ۲۰۰۸ نیز پس از آنکه در روزهای نخست به حمایت از رائلو و انتقاد از آراگوئز می‌پرداخت، موضع خود را تغییر داده و گفت که تیم ملی اسپانیا بدون حضور رائلو کامل‌تر است.

یوونتوس در اندیشه

خرید ژاوی

یوونتوسی‌ها بعد از آنکه مذاکره با دل‌پوسکه را برای قرار دادن به جای رانیه ری تکذیب کردند سراغ یک هافبک اسپانیایی را گرفته‌اند. مشکلات فراوان تیم تورینی در خط میانی که به واسطه آسیب دیدگی مردان سرشناس این تیم رانیه‌ری را دچار دردسر فراوان کرده است. خواهان خرید ژاوی هرناندز هافبک ۲۸ ساله بارسلونا شده‌اند این بازیکن تا ۳۰ ژوئن ۲۰۱۰ با آبی اناری پوئشان قرارداد دارد اما در رابطه با تمدید قراردادش به بن بست رسیده و خواهان جدایی از تقسیم کاتالان شده است. بیانکنوری خود را آماده می‌کند تا با ارائه پیشنهادی جالب توجه ستاره ملی پوش اسپانیایی را به خدمت بگیرد. در حالی که سخت به نظر می‌رسد این انتقال صورت بگیرد سران پائونی پیر در تدارک ملاقاتی با خوان لاپورتا هستند.

موراتی:

دخالتی در تیم ندارم

ماسیمو موراتی رئیس باشگاه اینتر منتهم به دخالت در کار مورینیو تیم شده است. وی در این اخبار اذعان می‌کند هرگز دخالتی در کار تیم ندارد و فقط سعی می‌کند تا با حضور در تمرینات اینتر ارتباط خوب خود را با مربی و بازیکنان حفظ کند. او می‌گوید: تصمیم مورینیو برای دعوت نکردن از آدریانو و کرووز کاملاً طبیعی است چرا که یک مربی با آگاهی کامل نسبت به وضعیت تیم خود ترکیب تیم را تعیین کند علاوه بر این اوینا و بولونی هم دعوت نشده‌اند و به طور حتم او برای این تصمیم خود دلایلی دارد که مربوط به بازی مقابل جنوا است. مورینیو همیشه سعی کرده تا رابطه خوبی بین خود و بازیکنان برقرار کند و باشگاه هم به تمام خواسته‌های این مربی بزرگ احترام می‌گذارد برای ما کسب نتایج بزرگ مهم است.



رقابت‌های فوتبال در سراسر قاره اروپا امشب پیگیری می‌شود. تقدیم فشرده بازی‌های ملی در سالی که قرار است دور مقدماتی جام جهانی برگزار شود باعث می‌شود که تیم‌های باشگاهی از تعطیلی دیدارهای ملی و لیگ‌های بین‌المللی استفاده کرده و مثل این هفته در روزهای سه‌شنبه، چهارشنبه و پنجشنبه بازی‌ها دنبال می‌شود.

امروز چهارشنبه ۳ لیگ معتبر اروپایی یعنی انگلستان، ایتالیا و آلمان بازی‌هایشان دنبال می‌شود و از دور یک هشتم پایانی کوپا دل‌ری هم چندین بازی برگزار خواهد شد که به آنها می‌پردازیم.

دربی مجدد برای مردان ونرگا!

لیگ برتر این روزها شاهد صدرنشینی لیورپول است. سرخیوشان بندر آتفیلد پس از سال‌ها دوری از چنین رتبه‌ای به لطف ترکیب یکدست و هماهنگ خود به صدر خودنمشنسست که صندلی بین وی و راموس خالی بود. راموس در طول رقابت‌های یو ۲۰۰۸ نیز پس از آنکه در روزهای نخست به حمایت از رائلو و انتقاد از آراگوئز می‌پرداخت، موضع خود را تغییر داده و گفت که تیم ملی اسپانیا بدون حضور رائلو کامل‌تر است.

پورتنس موث قرار می‌گیرند تیمی که با هدایت هری رنپ خوب بازی می‌کند و بازگشت پتر کراج مهاجم بلندیالا و سابق لیورپول به جمع هواداران سابق می‌تواند از جمله نکات جالب این دیدار باشد. رنپ این روزها با پیشنهاد تانتهام برای جانشینی راموس روبرو شده و باید دید آیا به لندن سفر می‌کند یا اینکه کماکان همراه با قهرمان فصل گذشته جام‌حذفی جزیره به کارش ادامه می‌دهد.

«وین رونئی» مهاجم باشگاه منچستریونایتد اظهار داشت هیچ چیزی بیشتر از ایستادن بر سکوی قهرمانی نمی‌تواند خوشحالش کند. وی بهترین افتخارات را در فصل گذشته بدست آورد که شامل قهرمانی در لیگ برتر انگلستان و جام قهرمانان باشگاه‌های اروپا بود. رونئی با بیان اینکه تازه در آغاز راه است و می‌خواهد عناوین بیشتری را کسب کند، به روزنامه پپیل گفت: «پایان رقابت‌های فصل قبل وقتی که قهرمان لیگ برتر و جام قهرمانان شدم، خوشحال‌ترین لحظه‌های زندگی‌ام بود اما اگر بتوانیم کسب افتخارات را ادامه دهیم، باید منتظر پایان این فصل هم باشیم.» وی که امسال ۹ گل در ۸ مسابقه به ثمر رسانده، افزود: «واقعا از فوتبال لذت می‌برم اما هیچ معجون جادویی برای موفقیت وجود ندارد. من فقط سخت

لیگ برتر، کالجو، بوندس لیگا وکوپا دل‌ری

هیجان باشگاهی در ۶ کشور معتبر اروپایی



ساعت ۱۹ و ۴۵ دقیقه به وقت محلی

بوندس لیگا و غیبت ایرانی‌ها

اکثر بازی‌های بوندس لیگا امروز برگزار می‌شود. ۴ مسابقه دبروز (سه‌شنبه) برگزار شده که بازی وودربرمن- لورکوزن حساسیت زیادی داشت ولی بازی‌های امروز جذابیت بیشتری دارد.

پوخوم هنوز نمی‌تواند از وجود وحید هاشمیان مهاجم ایرانی‌اش استفاده کند. این تیم در خانه از هافتهام تیم تازه‌وارد و شگفتی‌ساز بوندس لیگا پذیرایی می‌کند که ابتدای هفته بدترین شکست فصل را به هامبورگ صدرنشین مسابقات تا بدین جای کار تحلیل کرده است. اینتراخت فرانکفورت پس از پیروزی شیرینی که کسب کرد باید مقابل تیم اوج گرفته بایرن مونیخ قرار گیرد. این مسابقه تداعی کننده رقابت بزرگان دهه‌های پیش فوتبال آلمان است که بازم در غیاب کاپیتان تیم ملی کشورمان انجام می‌گیرد. کلینزمن و مردانش تنها در پیروزی در این مسابقه می‌اندیشند و قطعاً خط‌آنش دهنده. دم برای جبران ناکامی‌های اخیر در خانه باید سامپدوریا را شکست دهد. دیداری دشوار برای اسپانی که فعلاً م را با ۸ امتیاز در رتبه یازدهم قرار داده و ساپا با کاستانو و دیتال برتری و پیشروی در جدول است. رقیب هم ۸ امتیازی است و یک پله بالاتر قرار گرفته است. ناپولی تیم سوم جدول رودرویی رچینا می‌ایستد، تیمی که با برتری ۲ بر صفر مقابل لچه اولین پیروزی این فصل را جشن گرفت

هرتا برلین دیگر میزبان امشب است که از هانوفر پذیرایی می‌کند و دردیگر مسابقه ۲ تیم قدیمی بوندس لیگای یعنی کلن و دورتموند روبروی هم ایستاده برای پیشروی در جدول تلاش می‌کنند.

فلورانس میزبان بازی بزرگ امشب

میلان پس از برتری در خانه آتالانتا به لطف تنها گل کاکا

امشب در خانه از سپه‌نا پذیرایی می‌کند. جدال تیم چهارم جدول با تیم دوازدهم می‌تواند منجر به برتری میلانی‌ها گردد که با بازگشت آسیب‌دیده‌های نامدار می‌تواند با ترکیب آنچلوتی در بازی‌ها حاضر شود. یوونتوس پس از پیروزی مقابل رئال مادرید و دربی تورینو حالا روی غلنک افتاده و امیدوار است که آمانوری بازم گلزنی کند. این مهاجم بلندیالا چون کم‌کاری سایرین را کشیده و فعلاً پیام‌آور شادی لقب گرفته است.

یووه به خانه بولونیا می‌رود که در بازی قبلی مقابل ساپدوریا شکست خورده و در رتبه هجدهم جدول جاخوش کرده است. بیاناکوتوراها با ۱۳ امتیاز در رتبه یازدهم جای دارند و برای کاهش فاصله ۷ امتیازی با صدر جدول نیاز به تداوم پیروزی‌های خود دارند.

اودینزه صدرنشین فعلی سری A که دم را با تمام ستاره‌هایش تحقیر کرده و امشب به جنوب ایتالیا و خانه کاتانیا می‌رود تا با برتری در این مسابقه بالانشینی را ادامه دهد. دم برای جبران ناکامی‌های اخیر در خانه باید سامپدوریا را شکست دهد. دیداری دشوار برای اسپانی که فعلاً م را با ۸ امتیاز در رتبه یازدهم قرار داده و ساپا با کاستانو و دیتال برتری و پیشروی در جدول است. رقیب هم ۸ امتیازی است و یک پله بالاتر قرار گرفته است. ناپولی تیم سوم جدول رودرویی رچینا می‌ایستد، تیمی که با برتری ۲ بر صفر مقابل لچه اولین پیروزی این فصل را جشن گرفت

هرتا برلین دیگر میزبان امشب است که از هانوفر پذیرایی می‌کند و دردیگر مسابقه ۲ تیم قدیمی بوندس لیگای یعنی کلن و دورتموند روبروی هم ایستاده برای پیشروی در جدول تلاش می‌کنند.

فلورانس میزبان بازی بزرگ امشب

میلان پس از برتری در خانه آتالانتا به لطف تنها گل کاکا

رونی به رونالدو رأی داد



تمرین می‌کنم و نتیجه آن را در زمین می‌بینم. من همیشه به خودم ایمان داشته‌ام و سرمربی نیز اعتماد لازم را دارد. «رونی ادامه داد: «در آغاز پنجمین سال حضور در منچستریونایتد هستم و چیزی تا به ثمر رساندن یکصدمین گل برای تیم نماند. امیدوارم در همین فصل به این هدف دست یابم و اگرچه ۱۵ یا ۱۶ گل مانده اما تا ماه می می‌توانم به آن برسم.» به اعتقاد روئی، کریستیانو رونالدو بعد از به ثمر رساندن ۴۲ گل برای منچستر در فصل قبل، نامزد دریافت جایزه بهترین بازیکن سال فوتبال اروپا و جهان است و کاملاً استحقاق این عنوان را دارد. مهاجم ۲۳ ساله منچستریونایتد تاکید کرد در حال حاضر فقط به کسب قهرمانی برای تیمش در رقابت‌های لیگ برتر انگلستان و جام قهرمانان اروپا فکر می‌کند.

خسته بودیم اما برابر رئال و پیروزی ارزشمندی که کسب کردیم تمام خستگی و ناراحتی‌های ما و هواداران را برطرف کرد و ما انگیزه‌ای بسیار بالا هدیه داد تا با تمام نیرو و تمرکز به دیدار تورینو روم. ارتباط با مربی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی



دری تورینو

پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی

کپه لینی به این مسئله نیز پاسخ می‌دهد و در دربی تورینو پس از برتری فوق‌العاده و بی نظیری که برابر رئال کسب کردیم می‌توانیم بگوییم یووه از بحران خارج شده است؟ پیروزی در دربی تورینو می‌تواند ما را از دوران سیاه و دشوار خارج کند. نمی‌توانیم در خانه شکستی را تحمل شویم. کمی